

CRIME SCENE DO NOT CROSS

సార్ టచ్

@ హార్ట్ టచ్ స్టూడియోస్



విజయార్కే

స్టార్ టచ్ @ హార్ట్ టచ్ స్టోరీస్

by

VIJAYARKE

Website : www.manrobo.com

Price : Rs 60/-

First Edition : May 2021

Cover Page Concept

MANROBO CREATIONS

Cover Page

Srikanth

Copies available at

kinige.com

manrobocreations@gmail.com

www.manrobo.com

స్మార్ట్ టచ్

(ఫిబ్రవరి 2021 విపుల మాసపత్రికలో ప్రచురించబడిన కథ)

రోజుకు స్మార్ట్ ఫోన్ ను ఎన్నిసార్లు టచ్ చేస్తున్నారు.
వాట్సాప్ ఇన్ స్టాగ్రామ్.. మెయిల్.. పేస్ బుక్.. ట్విట్టర్, టిక్ టాక్ ఇలా ..
.మీ చేతివ్రేళ్ళు స్మార్ట్ ఫోన్ స్క్రీన్ ను టచ్ చేస్తూనే ఉంటాయి
ఎన్నో రాత్రులు కూడా మీ చేతివ్రేళ్ళు నిరంతరాయంగా స్మార్ట్ ఫోన్ స్క్రీన్
ని టచ్ చేస్తూనే ఉంటాయి... ఎలాంటి ఎమోషన్స్ ఫీలింగ్స్ లేని ఒకానొక
చరవాణి మీ జీవితంలో సృష్టించే శూన్యత మీకు అర్థమవుతుందా?
ఎమోషన్స్ ఫీలింగ్స్ వున్న మీ భార్యను ఎన్నిసార్లు టచ్ చేస్తున్నారు
భర్తలు చెప్పలేని సమాధానం ... భార్యలకు అర్థం కాని సందేహం..
ఈ సందేహానికి సమాధానం ఆన్సర్ ఏమిటి స్మార్ట్ ...?
స్మార్ట్ ఫోన్ భూతం ఇచ్చిన వరం ఏమిటి ?

రెండుచేతులు పైకిలేపి ఒళ్ళు విరుచుకుంటూ అద్దంలో తనను
చూసుకుంటున్నప్పుడు పింక్ కలర్ నైటీలో ,తనలోని మిల్కీ బ్యూటీ
అందాలు తనను చూసి నిట్టూరుస్తున్నట్టు అనిపించిందికనుచివరల .

నుంచి హాలులో సోఫాలో పడుకుని స్మార్ట్ ఫోన్ తో సరసాలాడుతున్న
 మొగుడివైపు చూసిందివేసుకున్న సింగల్ పీస్ వైటీని ఒక్కక్షణం తను .
 విప్పేసి అతని ఎదురుగా నిలబడి అతని రియాక్షన్ చూడాలన్నంత
 .కసితో కూడిన ఆలోచన వచ్చింది

వాళ్ళ పెళ్ళై ఆరేళ్ళయింది స్మార్ట్ ఫోన్ తమపర్సనల్.లైఫ్ ను బ్లాక్ చేసి
 సంవత్సరం అయ్యిందిఎప్పుడూ అతని చేతివేళ్ళ చివరలను .

ఎందుకంటే .అంటిపెట్టుకుని వుండే స్మార్ట్ ఫోన్ మీద కోపం పెరిగిపోతోంది
 తనకన్నా ఆ స్మార్ట్ ఫోన్ ఎక్కువకాలం తన మొగుడిని అంటిపెట్టుకుని
 .ఉంటుంది

" ఏవండోయ్ ? పిలిచింది చిన్న హోప్ తో అనామిక మొగుడినిఆ .

ఎందుకంటే ఆ పిలుపు కన్నా ..తెలుసు చదని పిలుపు అతనికి వినిపిం
 స్మార్ట్ ఫోన్ లో వాట్సాప్ చాటింగ్ లేదా టీక్ టాక్ అతని చెవులను
 డ్రెస్సింగ్ మిర్రర్ మీద వున్న తన ఫోన్ తీసుకుని వాట్సాప్ .మూసేస్తుంది
 స్మార్ట్ ఫోన్ దుకాణం కట్టేస్ " ..మెసేజ్ పెట్టింది లో మొగుడికి తే మనం
 కాసేపు మాట్లాడుకోవచ్చు అని " ఆట్లాడుకోవచ్చు..

ఆ తరువాత మొగుడి రియాక్షన్ చూసింది.

హిహిహి అన్న ఎమోజి ఒకటి పెట్టి తన పనిలో తానున్నాడు..

" పేస్ బుక్ లో అప్ డేట్స్ ,వాట్సాప్ లో స్టేటస్ లు,టిక్ టాక్ ముచ్చట్లు
 ట్విట్టర్ లో ట. ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో కామెంట్స్..వీట్స్ "

(కథ)

సంభవామి యుగేయుగే

(ఏప్రిల్ 2021 స్వాతి సచిత్ర మాసపత్రికలో ప్రచురించబడిన కథ)

అతను ఆమె బాస్ అతని చూపులు ఆమె శరీరాన్ని స్కాన్ ..

ఆమె ఆలోచనలు అతడిలోని ఉమనైజర్ ని డిలీట్ చేసే .చేస్తున్నాయి

ఆ ఇద్దరిమధ్య ఏం జరిగింది.ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి?

ఆమె నిర్ణయం అనితరసాధ్యం

ఆమె ఆలోచన అతివలకు ఒక మార్గం

ఆమె ఆలోచన ఆకాశమైంది.ఆచరణ అద్భుత సాకార దృశ్యమైంది

సరికొత్త కథకు వేదిక అయ్యింది.

సంభవామి యుగేయుగే

మేఘున ఆఫీసుకు వచ్చేవరకూ ఆ ఆఫీసులో అందరూ

స్థిమితపడలేకపోయారుమేఘున ఆఫీసుకు వస్తుందా.? అసలు మేఘున

బ్రతికే ఉంటుందా? మేఘున ఎలాంటి అఘాత్యానికి ఒడికట్టలేదు కదా?

అందరి ఆలోచనల్లో ముసురుకున్న సందేహాలు ఫోన్ మేఘున ఇంటికి.

వెళదామంటే మేఘున ఇల్లు ఎవ్వరికి తెలియదు. తెలియనివ్వలేదు
మేఘున .

ఆ ఆఫీసులో జాయిన్ అయినప్పటి నుంచి మేఘున లోట్రోపైల్

మెయింటేన్ .ఆమెను ఇంట్రావర్ట్ అంటారు కొందరు.చేస్తుంది

ఆమె ఎవ్వరికి అర్థంకాని ప్రహేళిక అంటారు మరికొందరు .,తాను తన ...

అంటిముట్టనట్టు వున్నా ఎవ్వరిపట్ల తన అహాన్ని .అంతే...పని

ఆఫీస్ .తన పని తాను చేసుకుంటూ వెళ్తుంది. .ప్రదర్శించదు

...సమయానికి ఒక్కనిమిషం ఎక్కువ ఉండదు

మేఘున ఆఫీసులో చేరి అప్పుడే మూడునెలలు అయిందిఆమె జాబ్ .

మూన్నాళ్ళ ముచ్చటేనా? అని కొందరికి సందేహం కలిగిందిదానికి .

ఎప్పుడూ గుంభనంగా వుండే మేఘున .కారణం నిన్న జరిగిన సంఘటన

నిన్న బాస్ కేబిన్ నుంచి వర్షించే కన్నీటి మేఘాలతో బయటకు

.వచ్చింది

టెక్నాలజీ పెరిగిందివచ్చి పీ టీమ్ లు. ాయిలైంగిక వేధింపులకు కరిన .

అనుకునే ..నిర్భయ వేధింపులు ఇక వుండవు.వచ్చాయి శిక్షలూ

వాతావరణం వచ్చిందన్న భ్రమలు చాలామందికి లేకపోవడంలో

అమ్మాయిల మీద అత్యాచారం జరిగిన .ఏమీ లేదు ఆశ్చర్యం

నిందితులను ఎన్ కౌంటర్ చేసిన సమయంలోనే మరోచోట మృగాళ్ల

తుంపైశాచికత్వం పడగ విప్పుది.

మైండ్ గేమ్

(అక్టోబర్ 4, 2020 సాక్షి ఫస్ డే సంచికలో ప్రచురించబడిన కథ)

నగరంలో సంచలనం అధికారుల అనుమానాస్పద రిటైర్డ్ పోలీ.

.మరణాలు

ఎందరినో తన పోలీస్ దర్పంతో భయపెట్టిన ఆ రిటైర్డ్ పోలీసు అధికారికి

ఒక అజ్ఞాతవ్యక్తి భయాన్ని పరిచయం చేసాడుతను కనిపించకుండా .

కనిపించాక తీరా ఆ అజ్ఞాతవ్యక్తి .భయాన్ని చూపించే సాహసం చేసాడు

సమయంరాత్రి పదకొండుగంటల...ు .

పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ లో పనిచేసి రిటైర్ అయిన ప్రభుదయాళ్ ఒక

విధమైన భయానికి గురవుతున్నాడువారం రోజులుగా జరుగుతున్న .

సరిగ్గా .పరిణామాలు ఒక్కటొక్కటిగా కళ్ళముందు కదలాడుతున్నాయి

... వారం రోజుల క్రితం

అతని జీవితంలో కొన్ని అనూహ్య సంఘటనలు అతడికి భయాన్ని

పరిచయం చేస్తూ ఎదురయ్యాయి.

అలవాటుగా ప్రతీరోజు సూపర్ మార్కెట్ కు వెళ్లి సరుకులు

తీసుకువస్తాడుటర్ లో బిల్లు ఆరోజు సరుకులు తీసుకువచ్చి బిల్ కౌం.

కట్టి బయటకువచ్చాడుఅక్కడ తన పాతకాలం నాటి అంబాసిడర్ .

ముందు టైర్ .కార్ గ్లాస్ డోర్ పగిలివుంది.కారుదగ్గరికి వచ్చి షాకయ్యాడు

మేకును బలవంతంగా టైర్ లో గుచ్చినట్టు మేకు .పంక్చర్ అయివుంది

.టైరు లో దిగుబడి ఉంది

ఈ సంఘటనతో ఒక్కసారిగా షాక్ కు గురయ్యాడుభుదయాళ్ లోని ప్ర.

పోలీస్ బుర్రలలో అనుమానం అనే పురుగు తొలుస్తూ వుందిమరుసటి ..

తీసుకున్నట్టు సరుకులు .రోజు కావాలనే సూపర్ మార్కెట్ కు వెళ్ళాడు

నటిస్తూ మెల్లిగా బయటకువచ్చి తన కార్ కు దూరంగా

కారు తీసి .ఎలాంటి అనుమానాస్పద సంఘటన జరుగలేదు.నిలబడ్డాడు

వెళ్లి కూరగాయలు తీసుకుని వచ్ కూరగాయల మార్కెట్ కుచేసరికి కారు

వెనుకవైపు అడ్డాలు పగిలివున్నాయి.

మనవడిని స్కూల్ నుంచి తీసుకురావడానికి వెళ్ళాడుఅప్పటికే స్కూల్ .

ఎప్పుడూ తనకోసం గేట్ దగ్గర ఎదురుచూసే మనవడు .వదిలేసారు

సరిగ్గా అప్పుడే ఇంటి నుంచి ఫోన్... కనిపించలేదు

" మీ ఫ్రెండ్ మీ మనవడిని తీసుకువచ్చాడు మామయ్యాలం "టూ

ఆశ్చర్యం స్థానంలో భయమే ఎక్కువగా కలిగిందిచీకటిపడ్డాక మనవడిని ..

నిన్ను స్కూల్ నుంచి ఎవరు "బయటకు తీసుకువెళ్ళి

తీసుకువచ్చారు?అని అడిగాడు.

మరణానికి ముందు

(నేను రాసిన) "మిమ్మల్ని మీరు అర్థం చేసుకోండి " తెలుగు కన్నడ భాషల్లో (...ఒక అధ్యాయం ఆధారంగా వ్యక్తిత్వ వికాస పుస్తకంలోని (. దేవుడు అతని కోరికను మన్నించి ఇరవై నాలుగు గంటల ముందు అతనికి మరణం గురించి చెప్పాడు.

చాలాకాలం తరువాత భార్యను దగ్గరికి తీసుకున్నాడు.

కాంతిమతికి తను చేసిన అన్యాయం గుర్తుకువచ్చి పిలిపించాడు.

మరణానికి ముందు, మరణ రహస్యం తెలిసాక అతని జీవితం

మా.ది....యిం...పో...రి...

అతడికి దేవుడంటే విపరీతమైన భక్తితన సంపాదనలో నాలుగవ భాగం .

తరచూ దేవుడికి కానుకల రూపంలో .దేవుడికి సమర్పించుకుంటాడు

దేవాలయాల పునరుద్ధరణ కోసం విరాళాల రూపంలో అందజేస్తూ

వుంటాడు.

అతనికి వృత్తిలో నీతి నియమాలు లేవుడబ్బు సంపాదించడమే అతని .

ఎన్నో అక్రమ మార్గాల్లో సంపాదించిన డబ్బును విచ్చవిడిగా .ధ్యేయం

ఖర్చు పెడుతుంటాడు.

ఉదయం బయటకెళ్లిన అతడు ఏ అర్ధరాత్రో ఇంటికి వస్తాడువస్తూ .

నెక్లెస్ భార్యకో డైమండ్, పిల్లలకు ఇంపోర్టెడ్ గూడ్స్ పట్టుకువస్తాడుఅవి .

సాయంత్రాలు క్లబ్బుల్లోనే .మెలకువగా ఉండరు అందుకోవడానికి వాళ్ళు

.చేస్తాడు తో స్పెండ్ గర్లీస్ చాలా రాత్రులు అందమైన కాల్ .గడుపుతాడు

రేపట .ఇదీ అతని జీవిత విధానంకి సంబంధించిన చింతలేని జీవితం

అతనిది.

అతను విష్యక్తేన....

అతనెప్పుడూ దేవుణ్ణి ఒక్కటే కోరుకుంటాడు . 'నీకింతగా పూజ

చేస్తున్నాను .నాది ఒకే ఒక కోరిక.కానుకలు సమర్పించుకుంటున్నాను .

నేను ఎప్పుడు చనిపోయేది కనీసం నాకు ఇరవై నాలుగు గంటల

ముందు తెలియజేయ'మని కోరుకున్నాడు.

అతని మాటలు విని తథాస్తు దేవతలు తథాస్తు అన్నారు.

దేవుడికి కూడా అతనిమీద సానుభూతి కలిగిందిఅతను చనిపోయే .

.దేవుడికి విష్యక్తేన కోరిక గుర్తొచ్చింది.రోజు రానే వచ్చింది

దేవుడు విష్యక్తేన ముందు ప్రత్యక్షమయ్యాడు.

దేవుడు అతడికి చెప్పాడు "మరో ఇరవై నాలుగు గంటల్లోగా నువ్వు

చనిపోతున్నావని..."

విష్యక్తేన మెదడు మొద్దుబారిందితన ముందు దేవుడు .

.ప్రత్యక్షమయ్యాడన్న విషయాన్ని జీర్ణించుకోకముందే తన మరణవార్త

చైనా.. కరోనా...

చైనా నుంచి వచ్చి చచ్చిన కరోనా," తెగబడిన తమ చైనా వాడి
వక్రబుద్ధి " చూసి కరోనా, బూమరాంగ్ లా మారింది.దిమ్మతిరిగే షాక్ ఇచ్చింది .

ఎత్తైన చైనా గోడమీది నుంచి దొంగలా దూకేసి కాళ్ళూ , ,నడుం ఎట్టెట్టా
విరగొట్టుకున్న కరోనా ముక్కుతూ మూలుగుతూ లేచింది.

" ఏయ్ ఎవర్నువ్వు ? అడిగాను దబాయిస్తూ ముక్కుకు కర్చీప్
అడ్డంపెట్టుకుని

" చుంగ్ చూ చూ .ఆలా వినిపించింది.. అంది "

" ఓహ్ మేడ్ ఇన్ చైనా వా ఛం ఛం ఛం ... నీకిక్కడేం పనమ్మా..

దానికి నా భాష ..వచ్చీరాని తెలిసీ తెలియని భాషలో అన్నా

ముప్పై సెకన్లలో " నా భావం ట్రాన్స్ లేట్ అయ్యిందో కానీ..అర్థమయిందో

తెలుగు నేర్చుకోవడం ఎలా ? అనే చైనీస్ బుక్ అప్పటికప్పుడు చైనా

సెల్ లో ఆన్ లైన్ లో చదివేసిచైనా ..పలకరించిపోదామని...త్తినేఉత్తి...

కళ్ళు చిట్లించి .దిక్కుమాలిన కరోనా.భాషలో వెకిలినవ్వొకటి నవ్వింది

.చూసినా దాని ఆకారం కనబడటం లేదు

అప్పటికే అక్కడెక్కడో చేతులతో కాకుండా కాళ్ళతో " షేక్ లెగ్స్ "

.ఇచ్చుకుంటున్నారన్న వార్త వైరల్ అయ్యింది

కరోనా వంక చూసి.

" మీ వాళ్ళు దొంగతనంగా మా భూభాగాన్ని ఆక్రమించుకోవాలని
 వస్తుంటే, అది చాలదన్నట్టు నువ్వొచ్చావా ముష్టిమూడనట్టపు కరోనా
 ...కచ్చగా అన్నా ".... బీప్ లు తెగ వచ్చేస్తున్నాయి..
 కరోనా అని " హాచ్ " తుమ్మింది చైనా భాషలో ఆరోగ్యాన్ని హ్యాక్ మన...
 ...చేసే ప్రయత్నంలో
 కట్ చేయక ముందే....

కళ్ళముందు త్రిడి ఎపెక్ట్ లో కళ్ళజోడు పెట్టుకోకుండానే సమస్త ...
 లో " ఆపరేషన్ థియేటర్ " ప్రజానీకం, సినిమాల్లో డాక్టర్స్ పెట్టుకున్నట్టు
 మూతికి అడ్డంగా మాస్కుల్లాంటివి తగిలించుకున్నారుకొందరైతే .
 .ముక్కలే కనిపించకుండా మంకీ టైపు టోపీలు పెట్టేసుకున్నారు
 రోడ్డుపక్కన అని అమ్మే మాస్కులు ఏకంగా " జత పదిరూపాయలకు "
 .వందమార్కు దాటి డాలర్ రేటును బీట్ చేసింది
 కరోనా వైరస్ వైరల్ గా మారింది...భయం బూచిగా చేంజ్ అయ్యింది.
 దగ్గలన్నా తుమ్మాలన్నా ముక్కు చీదాలన్నా భయపడే రోజులు
 దాపురించాయి.
 గుడ్లులో బ్యాడ్, బ్యాడ్ లో గుడ్లు ఏమిటంటే కరోనా దెబ్బకు నీట్ నెస్
 ఫెయిర్ నెస్ క్రిం గ్లో అండ్ ఫెయిర్ లా పాపులర్ అయ్యింది స్వచ్ఛ భరత్ .
 .స్వచ్ఛందంగా అమలవుతోంది
 అదే సమయంలో ...ఒకానొక ఆఫీసులో..

" సర్ పిలిచాడు సామాన్యుడు "

ప్రద్యోదయం

ఒక విషాద ఉదంతంలో పురిటినోప్పులతో పురుడుపోసుకున్న
కథనం అనుభూతుల .నిర్లక్ష్యం నుంచి మనం నేర్చుకున్న పాఠం.
మనం. ఆలోచనల నుంచి ప్రాణం పోసుకున్న కథాకథన నేపథ్యం
ప్రారంభించబోయే కొత్త జీవితానికి అక్షర సంతకం

ప్రపంచమంతా నిర్మానుష్యమైంది నిశ్శబ్దం కరోనా కనుసన్నల్లో .
కి ఊహించని ఊహమాత్రం ఆలోచన ఒకనాటి .భయంగా మారింది
.చరిత్రలో పాఠం అయ్యింది .కళ్లముందు కనిపించి యుద్ధభేరి మోగించింది
మనకు గుణపాఠం అయ్యింది.
అతను అందమైన నాటకాన్ని వ్యాపారంగా భావించాడు అది హృద్యమైన .
జ్ఞాపకాన్ని జీవితానికి అర్థాన్ని చెబుతూ ఆవిష్కరిస్తుందని ఆ క్షణం
.అతను ఊహించలేదు

కార్తికేయకు మొదటిసారి తన ప్రపంచం మొత్తం మారిపోయి కొత్తగా
కనిపించింది భయంగా కూడా .అనిపించింది రోడ్లన్నీ నడుం వాల్చీ .
.ప్రధాని ప్రసంగం టీవీలో లైవ్ వస్తుంది. కునుకు తీస్తున్నట్టు ఉన్నాయి
.దేశమంతా కర్కూ.. న్...డా..క్...లా

కరోనా విలయతాండవానికి కర్ఫ్యూ తో చెక్ పెట్టాలనే ప్రయత్నం.

కార్తికేయ కథ ఇక్కడే మొదలైంది

ముప్పయ్యళ్ళ సాహితీ వ్యాపార ప్రయాణంలో అతని మజిలీ ఇంట్లో కొద్ది సమయమేఫీస్ కు ఏ అర్థరాత్రికో ఇంటికి వచ్చి పొద్దున్నే ఆ .

అలాంటిది అలవాటుగా మొదటిరోజు గబగబా తయారై .వెళ్ళాడు

బయటకొచ్చి కారు బయటకుతీసి అంతే వేగంగా రివర్స్ గేర్ లో

ఇంటికోచ్చాడు.కారణం కర్ఫ్యూ.రాబడ్డాడు .

కార్తికేయ అసలుసిసలైన వ్యాపారవేత్తసమయాన్ని కరెన్సీలో వీలైతే .

అలాంటి కార్తికేయకు రాకూడని కష్టమే .డాలర్లలోకి మారుస్తాడు

ఈ ముప్పయ్యళ్ళలో అతడు ఇంట్లో గడిపిన సమయాన్ని .వచ్చింది

గంటల్లోనే లెక్కించాలిఘోస్ట్ .రచయితగా అతని ప్రయాణం ముళ్ళబాటి.

తనురాసిన .రైటర్ గా మొదలైన ప్రయాణంలో ఎన్నో ఆటుపోట్లు

.దిఅక్షరాలు మరొకరిపేరుతో వస్తుంటే చెప్పలేని వేదన రోదనగా మారిం

.అతనిలో కసి పెరిగింది

కుటుంబాన్ని పోషించడానికి ఘోస్ట్ రైటర్ గా కొనసాగుతూనే తనపేరుతో

పత్రికలకు రచనలు చేయడం మొదలుపెట్టాడుఫిక్షన్ కు ఆదరణ .

క్లెమ్ హారర్ .తగ్గుతున్న దశలో వ్యక్తిత్వవికాస రచనలు మొదలుపెట్టాడు

.చాయికామెడీ నవరసాల్లో అతని అక్షరాలు పాపులారిటీని సంపాదిం

End of Preview.

Rest of the book can be read @

<http://kinige.com/book/Smart+Touch+At+Heart+Touch+Stories>

*** * ***